



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2023. október 23-e óta eltelt időszakról

2023. október 23.:

Szada Nagyközség Önkormányzata a hagyományoknak megfelelően idén is a Faluházban tartotta meg október 23-i ünnepségét. A rendezvényen beszédet mondtam az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Beszédem után dr. Borvendég Zsuzsanna történész adott történelmi áttekintést, ünnepi műsort pedig a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesületétől láthattunk. Végül a résztvevőkkel együtt a Faluház homlokzatán az 1956-os emléktáblánál helyeztük el tisztelgő koszorúinkat, virágainkat.

2023. október 25.:

Délelőtt egyeztetést tartottam a Fuss Szada képviselőjével, Dobránszky Tamással. Az Önkormányzat mindig is támogatta a lakosság mozgásigényét kiszolgáló civil szervezeteket, így nagy örömmel segítem aktuális rendezvényük ajánlását a lakosság felé.

Délután a Szociális Alapszolgáltatási Központ szervezésében Kerékgyártó Tamás intézményvezető meghívására idén már másodjára jelzőrendszeri tanácskozáson vettem részt, ahol a 2023. évi és 2024. évre vonatkozó jelzőrendszeri intézkedési tervekről is beszélgettünk. 18:00 órától Tatár Sándor Szada vízmegtartásával kapcsolatos beszámolóján vettem részt a Faluházban.

2023. október 26.:

Délelőtt vendégeim voltak a hivatalban Veresegyház vezetői, Cserhádi Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné jegyző, Székelyné Szabó Andrea aljegyző és Tóthné Dobos Judit adóügyi osztályvezető.

Irodámban fogadtam a PENDA Kft. ügyvezetőjét, és egy konstruktív beszélgetés után kifejeztem támogatásomról biztosítottam a jelenleg is zajló beruházásukat. Ezeket követően délután még részt vettem a Galga-mente és Térsége Leader Egyesület soron következő ülésén Órbottyánban.

2023. október 27.:

Egész napos rendezvényen vettem részt Boros Gáborra, a Szada Nova NKft. ügyvezetőjével „Az ezerarcú erdő” című szakmai előadás-sorozat negyedik előadásán Budapesten. Érdekes előadást hallgathattunk meg címe „Cirmos cica baj – A lopakodás nagymestere végveszélyben”, rész vehettünk egy kerekasztal beszélgetésen is „Az erdő, mint élőhely”.

A beszélgetés interaktív volt, a szakmai előadásorozat résztvevői a beszélgetés során kérdéseket tehettek fel a résztvevőknek, észrevételt fűzhetnek az elhangzottakhoz.

2023. október 30.:

Hivatalunkban jártak a Magyar Államkincstár képviselői, és lefolytatták a Szadai Községi Piac pályázatával kapcsolatos ellenőrzést, ahol a terveknek megfelelően mindent rendben találtak. A folyamat lebonyolításában nagy segítségemre voltak Molnár Csaba Sándor képviselő és egyben piacfelügyelő, valamint a hivatal munkatársai.

2023. november 03.:

Lakossági bejelentés alapján összehívtam egy megbeszélést az Eon szakemberei, az érintett lakosok, a Szadai Polgármesteri Hivatal műszaki osztályának vezetője és jegyzője, valamint Vrabély Balázs képviselő bevonásával az Ady Endre utca feszpanasz megszüntetése ügyében. A megbeszélésen online jelen volt még Szép András beruházásvezető, Szutor Róbert és Korzó Ferenc. Tájékoztattam őket, hogy a trafó helyével kapcsolatban vannak ellenérzések az ott lakók részéről, nem messze a helyszíntől van egy biodinamikus kert is. Minden igyekezetünk ellenére sem tudtunk megoldást találni a felmerült problémára, így megegyeztünk abban, hogy a újabb találkozó keretében folytatjuk tárgyalásunkat.

Ismét köszönhettem, és átadhattam Szada legfiatalabb nyolc lakosának Szada Nagyközség Önkormányzat támogatását babacsomag formájában.

2023. november 07.:

Délelőtt fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek közterületi probléma, valamint műszaki témákban.

Délután részt vettem a Galga-mente és Térsége Leader Egyesület következő ülésén Ikladon.

2023. november 09.:

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde esti Márton-napi vigadalomára és felvonulására voltam hivatalos. Az előkészületeket személyesen néztem meg. Elmondtam az intézmény vezetőségének és a jelen lévő pedagógusoknak, hogy hálás vagyok, amiért több éve egy valódi családi eseményt szerveznek Szadán ilyenkor Márton nap környékén.

2023. november 10.:

Korra reggel újra összeültünk egy megbeszélésre Vrabély Balázs képviselő, Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető, Tóth László jegyző, és a lakosság néhány képviselője bevonásával, hogy az Ady Endre utcai feszpanasz megszüntetésére létesítendő trafó helyére megoldást találjunk.

Molnár Csaba képviselő vezetésével működő energetikai munkacsoport újabb intézményi fejlesztést hajtott végre. A gyermekorvosi rendelő és várója kapott egy-egy modern és energiatakarékos, távolról is vezérelhető klímát. A nyáron hűtő, télen fűtő berendezésekkel külön tudtuk választani a fűtési rendszert a védőnői házrész fűtésétől, így sokkal gazdaságosabb fűtést tudtunk megvalósítani mindkét helyen.

Elkezdődött a Székely Bertalan út alatt egy csapadékcatorna kialakításával a Teleki Sámuel utca és a Fenyvesligeti út közötti önkormányzati tulajdonú ingatlanon egy erdős esőkert kialakítása, melynek munkakezdésén jártam. Ezzel a fejlesztéssel megszünhet a Székely Bertalan út csapadékvizek általi elöntése, mely a korábbi években ingatlanokat veszélyeztetett.

A vízmegtartással pedig javulhat Szada klímája, és az aszályos, szélsőséges időszakokban is jobb és kiegyensúlyozottabb lesz a település vízháztartása.

2023. november 14.:

A szociális munka napja alkalmából Szada Nagyközség Önkormányzat nevében Petrák Árpád alpolgármesterrel köszöntetem a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ (SZAK) munkatársait. Munkájukat méltatva elmondtam, hogy hálásak vagyunk szolgálataikért, mert ők erőn felül teljesítenek minden nap azért, hogy azokon segítsenek, akiknek arra van szükségük.

2023. november 15.:

Hivatalosan is átadtuk a Szadai Tájház felújított udvarát és pincéjét, amelyek Szada Nagyközség Önkormányzat és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásainak köszönhetően készülhettek el.

Délután részt vettem Vácszentlászlón a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás aktuális ülésén.

Meghívást kaptam az OTP Bank Budapest Kongresszusi Központban tartott Takarékosági Világnap 2023 rendezvényére, mint kiemelt önkormányzati ügyfél.

Szada, 2023. november 16.


Pintér Lajos
polgármester

